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1. Àðèôìåòè÷åñêàÿ ïðîãðåññèÿ ñîäåðæèò 2023 ÷ëåíà. Íàéäèòå åå ñóììó, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ñóììà åå

÷ëåíîâ ñ íå÷åòíûìè íîìåðàìè íà 1 áîëüøå ñóììû åå ÷ëåíîâ ñ ÷åòíûìè íîìåðàìè.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå
2

3x
+

2x−1

3
= 12x.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

log2 sinx = log4 cosx+ log16 5.

4. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî ∣∣∣∣4x − 1

∣∣∣∣ > 9− x
2

.

5. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî √
x+ 1 +

√
10− 2x < 3.

6. Íàéäèòå ìèíèìàëüíîå è ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèÿ âûðàæåíèÿ mn, åñëè èçâåñòíî, ÷òî

m,n ∈ Z, mn+ 7m− 10n = 100.

7. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè B äî ïðÿìîé AC â
√
2 ðàç áîëüøå, ÷åì ðàññòîÿíèå îò òî÷êè A äî ïðÿìîé BC.

Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò òî÷êè C äî ïðÿìîé AB, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ðàçíîñòü ðàäèàííûõ ìåð óãëîâ

BAC è ABC ðàâíà π/4, à ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC ðàâíà 8.

8. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé {
x2 + y2 = 9 sin2 z,
(x− 3)2 + (y − 4)2 = 16 cos2 z.
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